

**Η ΦΡΑΣΗ** από το Ζητείται Ελπίς του Αντώνη Σαμαράκη αναφέρεται στη φοβερή μοναξιά που κυριαρχεί στη ζωή των ανθρώπων, είναι περισσότερο επίκαιρη στη σημερινή πολυάνθρωπη κοινωνία μας από ότι ήταν στην εποχή που οι άνθρωποι κατοικούσαν ο ένας μακριά από τον άλλο. «Ποτέ άλλοτε οι στέγες των σπιτιών των ανθρώπων δεν ήταν τόσο κοντά η μια στην άλλη, όσο είναι σήμερα και ποτέ άλλοτε οι καρδιές των ανθρώπων δεν ήταν τόσο μακριά η μια από την άλλη, όσο είναι σήμερα». Στη σύγχρονη κοινωνία που λείπει η αγάπη, οι νύχτες γίνονται στοχαστικές, γεμάτες έγνοιες, βάσανα, προβλήματα και ιδιοτελείς και συμφεροντολογικές σκέψεις, που τις καθιστούν εφιαλτικές, ενώ οι μέρες είναι γεμάτες μελαγχολία και κάνουν τη ζωή βαριά, αποπνικτική, άχαρη και χωρίς σκοπό. Γιατί η αγάπη είναι η βασικότερη προϋπόθεση όχι μόνο της ευτυχίας, αλλά και του νοήματος της ζωής. Γιατί τι πιο ωραίο υπάρχει από το να μη χωρίζουν τους ανθρώπους διαφορές και μικροπροβλήματα, σύνορα και ακρίτες, αλλά να τους ενώνουν η αγάπη, η συναδέλφωση και ο αλληλοσεβασμός. Ασφαλώς τίποτα. Και τότε μόνο ο άνθρωπος αν ακολουθήσει αυτή τη πορεία θα πραγματοποιήσει τον αληθινό προορισμό του, δηλαδή την ηθική του τελείωση.

**ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ** πως ο Καινούργιος Χρόνος που «οι ορίζοντες χτύπησαν την πόρτα μας» που σημαίνει την απεραντοσύνη του κόσμου που έρχεται να μας αγκαλιάσει, να μας μεταφέρει το μήνυμα πως όλοι οι άνθρωποι, όλος ο κόσμος μπορεί να ζήσει ενωμένος, γιατί εμείς τον αποτελούμε και στο χέρι μας είναι να το πετύχουμε. Φτάνει να μην κλείσουμε τα αυτιά μας στο κάλεσμα της Αγάπης για το

# απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

## Ειρηνική Συνύπαρξη

συνάνθρωπό μας και κυρίως να ανοίξουμε καλά τις καρδιές μας και να καταλάβουμε ότι όλοι οι άνθρωποι ανεξαρτήτου Φυλής, Χρώματος και Θρησκευματος είναι ίσοι. Δηλαδή όπως ο ήλιος έτσι και ο άνθρωπος πρέπει να πορεύεται στη ζωή Ειρηνικά, Ανοδικά, να μην εμποδίζεται από τα σύνορα που τον χωρίζουν από τους άλλους και να τελειώνει την πορεία του περήφανος, ηθικά ανώτερος και φωτεινός σαν τα αναμμένα ρόδα, έχοντας ήδη γνωρίσει την ηθική αυτή ομορφιά και αφήνοντάς την ως απαραβίαστη υποθήκη στους μεταγενέστερους. Είναι όμως αν όχι ακατόρθωτο τουλάχιστον πολύ δύσκολο να ακολουθήσει ο άνθρωπος τη σωστή πορεία και να πραγματοποιήσει τον αληθινό προορισμό του, γιατί ο ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ υπάρχει όπου υπάρχουν άνθρωποι. Δεν υπάρχει ούτε μια χώρα που να μπορεί να ισχυριστεί ότι είναι απαλλαγμένη από το ρατσισμό. Ο ρατσισμός αποτελεί μέρος της ιστορίας των ανθρώπων.

**ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ** του ρατσισμού έχει πάρει ήδη επικίνδυνες διαστάσεις τώρα τελευταία και στην Αυστραλία, ιδιαίτερα στο Σίδνεϊ που μας ανησυχεί ιδιαίτερα. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε πως όλοι οι πολίτες της Αυστραλίας ανεξαρτήτου θρησκευματος,

Χρώματος και Φυλής είμαστε όλοι Αδέλφια. Μάλιστα αυτό αποδίδεται με τη σοφία της λογικής «κανείς δεν είναι πιο πατριώτης από τον άλλον». Από πότε, ωρέ αδέρφια, το θρήσκευμα προσδιορίζει τον πατριωτισμό και τα πολιτικά δικαιώματα; Στο επεξεργασμένο ότι οι μετανάστες είναι μια διαρκής απειλή για την οικονομία και για τους ντόπιους εργάτες αφήσουμε τους Ειδικούς να δώσουν την πρόβλεψη απάντηση. Οι Έρευνες Διακεκριμένων Οικονομολόγων, που αντίθετα με τα όσα υποστηρίζουν ορισμένοι πολιτικοί, δείχνουν ότι οι νέοι μετανάστες συμβάλλουν θετικά στην ανάπτυξη της αυστραλιανής οικονομίας και στη μείωση της ανεργίας. Το επεξεργασμένο ότι η παρουσία νέων μεταναστών διογκώνει την ανεργία δεν ευσταθεί, γιατί η απορρόφηση των νέων μεταναστών παρουσιάζεται κυρίως σε φθίνοντες ή μη ανταγωνιστικούς κλάδους, όπου υπάρχουν κενά προσφοράς εργασίας ή προσφορά περιττασιακής απασχόλησης όπου οι Αυστραλοί εργαζόμενοι δεν είναι πρόθυμοι να αποδεχθούν. Ακόμα περισσότερο, η εργασία των μεταναστών προσθέτει «ευημερία» και σώζει θέσεις εργασίας του ντόπιου δυναμικού. Ένα άλλο συνηθισμένο στερεότυπο κατά

των μεταναστών είναι ότι πυροδοτούν την αύξηση της εγκληματικότητας. Η ψυχρή λογική των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων μεταναστών, όπως αυτό που ζήσαμε τον περασμένο μήνα στο κέντρο του Σίδνεϊ. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε πως δεν πρέπει το έγκλημα να συνδέεται με φυλές, όπως ο συγγενός εγκληματίας του Μάρτιν Πλές. Όλοι εμείς οι μετανάστες ήρθαμε από 150 και πλέον χώρες και μέσα μας υπάρχει κάθε καρδιάς καρύδι. Το έγκλημα είναι έγκλημα και ο ρατσισμός ρατσισμός. Εάν συνδεθούν και τα δύο μαζί είναι διπλό το έγκλημα. Πρέπει η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση και οι Κοινοπολιτειακές Κυβερνήσεις να ενεργήσουν άμεσα στην απόσβεση του φαινομένου πριν πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις, γιατί τότε θα είναι απρόβλεπτες οι συνέπειες και ζοφερό το μέλλον της Αυστραλίας.

**ΤΟ ΑΝΤΙΔΟΤΟ** για την καταπολέμηση του ρατσισμού, είναι το μήνυμα της ζώσης Αγάπης του Χριστού, που συμπυκνώνεται σε δυο μονάχα λέξεις: «Αγαπάτε αλλήλους». Η Αγάπη του Χριστού η μόνη πραγματική δύναμη του Σύμπαντος θα πρέπει να ρέει απλόχερα στην Οικουμένη. Σε μας εναπόκειται να κλείσουμε τις τρύπες στις καρδιές μας και να την κρατήσουμε μέσα μας. Η ανθρώπινη αξία δεν μετριέται ούτε με το χρώμα ούτε με θρησκείες ούτε με όποιες διακρίσεις, στιγματισμούς, ιδιαιτερότητες, διαχωρισμούς και αποκλεισμούς. Μετριέται με την αναγνώριση του Άλλου-του Άλλου με κεφαλαίο-ως απολύτως ίσου σε όλα. Αυτή η Αξία θα πρέπει να αναδειχθεί με όποιο κόστος. Είναι αυτή που αλλάζει τον κόσμο.



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρακος

### Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρακος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road, SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)

Raine&Horne.

[rh.com.au/southhurstville](http://rh.com.au/southhurstville)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)